

Герус Людмила Григорівна – учителька української мови та літератури Рівненського ліцею «Центр надії» ім. Надії Маринович Рівненської міської ради



**Учитель вищої категорії,
педагогічне звання «учитель-методист»**

Педагогічна візія

Мої учні – це натхненники та мотиватори для пошуку та реалізації нових педагогічних ідей.

Мої колеги – це творчий колектив співавторів та однодумців.

Моя місія – розкривати творчий потенціал учнів.

Педагогічне кредо:

**Ми – це не безліч стандартних «я»,
А безліч всесвітів різних.**

Василь Симоненко



Методична діяльність

Голова методичної спільноти вчителів предметів суспільно-гуманітарного циклу ліцею «Центр надії».

Разом з учителями працюємо над реалізацією проблемної теми:

«Створення демократичного простору з метою формування ключових компетентностей учнів в умовах Нової української школи для успішної життєдіяльності в процесі вивчення суспільно-гуманітарних дисциплін»



Обмін досвідом

Виступ та проведення майстерки зі створення артбуку для українських словесників м.Рівного на міському філологічному EdSpace "Компетентнісні виміри сучасного уроку української мови та літератури" жовтень, 2023р.



Обмін досвідом з використання краєзнавчих матеріалів на уроках української словесності.



Виступ з учнями 5-А класу на міській презентації «Рівненського букваря» Олени Медведєвої, вересень 2023р.

Публікації

Участь в регіональній конференції «Сучасний урок мовно-літературної освітньої галузі в аспекті реалізації завдань державного стандарту базової середньої освіти».

Авторська розробка конспекту уроку розміщена на сайті РОІППО.

Методичні матеріали розміщені на сайті "На урок"



Результативність учнів в олімпіадах, конкурсах

2020-2021 н.р.

Свердлюк М., учениця 9 класу; лауреат міського етапу конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика.

Федорчук В., учениця 10 класу; ; лауреат міського етапу конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика.

Бахмачук А., учениця 11 класу - лауреат міського етапу конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика.

Федорчук В., учениця 11 класу; Полюхович Р., учень 9 класу, Бляшин М., учень 8 класу - II місце міського етапу конкурсу-читців поезії Т.Шевченка «Живи, Кобзарю, в пам'яті людській...»

Результативність учнів в олімпіадах, конкурсах

2021-2022 н.р.

Стєблецов М., учень 5 класу – III місце міського етапу конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика.

Гуменюк І., учениця 6 класу – III місце міського етапу конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика.

Свердлюк М., учениця 11 класу – II місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури.

Свердлюк М., учениця 11 класу – II місце у III етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури.

Свердлюк М., учениця 11 класу – III місце на обласному етапі конкурсу-захисту МАН, секція «Українська література».

Поліщук Д., учениця 11 класу – I місце міського етапу та переможець обласного етапу конкурсу «Об'єднаймося ж, брати мої...»

Всеукраїнський конкурс „За нашу свободу”, номінація „Поезія”, обласний етап – 1 місце, Свердлюк М., (11 клас).

Результативність учнів в олімпіадах, конкурсах

2022-2023н.р.

Гуменюк І., учениця 7 класу – III місце на II етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури.

Радзіховська К., учениця 11 класу – III місце на II етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури.

Лисуха А., учениця 6 класу – III місце в міському конкурсі «Космічні фантазії», номінація «Література».

Результативність учнів в олімпіадах, конкурсах

2023-2024 н.р.

Стєблецов М., учень 7 класу – I місце на II етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури.

Стєблецов М., учень 7 класу – II місце на II етапі мовно-літературного конкурсу ім. Т.Шевченка.

Дячук Є., учениця 5 класу; Дячук А., учениця 7 класу – III місце в міському конкурсі читців-декламаторів «Поліські пересмішники».

Пахольчук Д., учениця 11 класу – II місце міського етапу конкурсу «Об'єднаймося ж, брати мої...», номінація «Література».

Від творчості на уроках літератури – до мистецтва життєтворчості

**На уроках використовую методи, які
формують в учнів навички текстотворення:
сенкан, даймонд, незакінчене речення, есе,
написання листів, повідомлень, сторення
власної казки, створення лепбуків, проєктів.**



Професійне зростання

- 1. Курси підвищення кваліфікації РОІППО .**
- 2. Пройшла курс «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти» від ТОВ «Академія цифрового розвитку», червень 2023р.**
- 3. підвищення кваліфікації за темою «НУШ: базова середня освіта», ГС «Освіторія», серпень 2023р.**
- 4. Підвищення кваліфікації за програмою «Підготовка експертів до оцінювання професійних компетентностей вчителів української мови та літератури, які реалізують стандарт базової середньої освіти на першому циклі у 2023 році», ДСЯОУ.**

<https://eas.nppu.org/certificates?connected=1>

Усього годин – 219

Громадська діяльність

**Проводила українознавчі
заняття для ВПО, які
проживають в м.Рівному**



Цілі на наступні 5 років

**Позаду – важливий досвід,
Попереду – нові вершини!**



Дякую за увагу!

